E

扫一扫健康资讯早知道

>> 医界动态

大力支持。

市新生儿科质控中心

医疗质量专项督导

9月3日至9月10日,九江市新生

儿科质控中心组织督导专家分别对彭 泽、湖口、都昌、修水、武宁、瑞昌等地 区二级及以上医疗机构,开展了2021

年度第二次医疗质量专项督导、新生

儿死亡评审及现状调查,并得到了都 昌县妇幼保健院、修水县妇幼保健院

区(彭泽湖口都昌、修水武宁瑞昌)召

开新生儿质控会议,通过现场授课、新

生儿死亡病历讨论、提问答疑等形式

进行,通过对两份产科、新生儿的原始

病例进行调查,对存在的问题进行一

对一、点对点的指出纠正,规范了病历

据了解,此次专项督导采取分片

开展2021年度

2021年9月22日 星期三 责编 陈宇 校对 廖昕

# 市卫健委领导调研精神心理卫生工作

卫生健康委主任郑健林来到九江市第五 人民医院、九江市老年医院调研指导精神 心理卫生工作。在调研座谈会上,他希 望, 医院要抢抓机遇, 加快发展, 做到外树 形象,内强素质,为九江经济社会发展提 供强有力的精神心理卫生健康保障。

郑健林先后到精神科病区、老年科病 区、康复科、门诊部和老年病康复综合大 楼建设工地实地调研,看望一线医务人员 和工地建设工人。

在调研座谈会上, 市五医院负责人从 医院基本情况、学科建设、服务能力提升、 和下步丁作规划五个方面作了详细汇报。

郑健林充分肯定了医院在推进高质 量发展方面取得的成绩。对下步工作,他 提出:一要提升能力。要在靠大联强打造 一流专科、提升自身综合能力的同时,强 化上下联动,加大与基层医疗机构的对接 帮扶;二要加强服务。医院服务对象多是 弱势群体。要进一步突出自身学科能力 优势,在信息化建设、精细化管理上下功 夫,做强、做精、做优服务;三要创新发 展。要在传承中加强学科技术创新,强化 人才引进培养,加大招"硕"引"博"力度,

四要持续抓好疫情常态化防控。疫情防 控工作是当前的重中之重。要进一步强 化风险意识、底线意识,做好重点场所管 理,抓实预警机制,落实住院病人疫苗应 接尽接,加强核酸检测,将医院打造成疫 情常态化防控的样板机构,坚决打赢疫情 防控仗。

市五医院负责人在座谈会上表示,医 院将以此次调研为契机,在学科建设、靠 大联强、信息化建设、创新发展、招才引 智、疫情防控上下功夫,为九江精神心理 卫生事业发展贡献力量。

#### 九江市骨科医院

### 成功实施3D导航模版辅助下上颈椎骨折内固定术

本报讯(徐俊)近日,九江市骨科医院骨 伤七科成功运用3D打印技术,成功实施全 市首例3D导航模版辅助下上颈椎骨折内固 定术,术后患者症状明显缓解,恢复良好。

据骨伤七科诊疗组组长童卫华介绍,患 者刘某是一名68岁男性患者,因车祸导致颈 部和右下肢外伤,由外院转入骨伤七科。经 相关影像检查,确诊为第2颈椎(枢椎)骨折, 颈6、7右侧横突及下关节突骨折,右侧胫腓

骨骨折,多发肋骨骨折并伴有蛛网膜下腔出 血及双侧颞部硬膜下水肿等。

考虑到患者上颈椎骨折脱位,由于寰枢 椎解剖结构特殊,椎弓根细小,个体变异性大, 毗邻颈脊髓及椎动脉等重要组织,手术风险 大、难度高,若置钉位置不当,极易造成神经和 血管损伤甚至死亡,因此寻求一种准确安全、 操作简便的植钉方法显得至关重要。

在与患者及其家属进行充分沟通并取得

同意后,骨伤中心主任兼骨伤一科主任任镇民, 骨伤七科副主任方建波和诊疗组组长童卫华 带领团队,在做好防护措施的同时,成功为患者 实施3D导航模版辅助下上颈椎骨折内固定术。

此次医院3D研究中心自主设计的置钉 导航模板应用于上颈椎骨折的内固定手术 中, 明显缩短了手术时间, 减少了术中出血 量及透视次数,达到了满意的手术效果,术 后一周患者便可独立下床行动。

### 市一医院开发区分院为企业开通工伤绿色通道服务

本报讯(许卫娟)市一医院开发区分院 为各企业开通工伤绿色通道医疗服务,建立 '绿色通道",推行"先看病,后付费"政策、保 障企业工伤病人得到及时、高效的抢救和治 疗,最大限度做好企业医疗保障工作。

随着工业经济的快速发展,近年来工伤 事故的发生率也在逐年上升,而发生工伤事 故的又以经济困难的外来员工居多,签订工 伤绿色通道协议后,医院将对签约单位的工 伤职工开诵绿色诵道,接到企业职工受伤电 话后,立即启动应急预案,成立抢救小组,以最

九江市第一人民医院

三级甲等综合医院 全国文明单位

快的速度和质量保证工伤人员得到及时的救 治。救治费、住院费、药费均由医院先担保。 后期的工伤认定及工伤报销医疗费由医院外 联办负责完成,让企业少操心少跑路。

市一医院开发区分院立足自身,积极发 挥医疗服务优势,进一步改善医疗服务行 动,在院领导班子关心支持下,积极做好各 科室协调工作,争取为更多企业开通做好绿 色通道服务。外联办积极主动走访企业,讲 解工伤协议的政策及流程,签订协议,并发 放"工伤绿色通道医疗卡",开通"先看病,后 付费"服务,并安排专人负责对接企业,实行 专人专管。

该项服务实行以来,受到人社等部门领 导的高度重视和大力支持,以及企业的热烈 欢迎。企业负责人代表对九江市第一人民 医院开发区分院医疗救治工作给予高度肯 定,"将工伤病人交给开发区分院我们非常 放心省心"。目前,市一医院开发区分院已 与40多家企业签订工伤协议,服务工伤患者 300多人次, 进企业急救知识培训30余次, 为 助力全市工业发展做出自己的贡献。

## 九江不肿瘤醫院 九江学院附属医院 建设全省一流的 三级甲等综合型 教学医院! 东院:九江市専昭东路57号 預约门诊:2180100 西院:九江市基浦路284号 导诊电话:2180326 地址:十里大道408号(大树下







电话:8135358(咨询) 8223287(急救)

电话:8582656 地址:九江市白水湖路6号 九江市心理援助热线: 0792-8338111





